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PROTOKÓŁ 

Z CZYNNOŚCI PRZEPROWADZONYCH W RAMACH KONSULTACJI SPOŁECZNYCH 

W PROJEKCIE MIEJSCOWEGO PLANU ZAGOSPODAROWANIA PRZESTRZENNEGO 

W REJONIE ULICY PAWŁA ELUARDA WE WROCŁAWIU 

FORMA KONSULTACJI SPOŁECZNYCH - SPOTKANIE OTWARTE 

Informacje o spotkaniu otwartym: 

Spotkanie otwarte do projektu miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego  

w rejonie ulicy Pawła Eluarda we Wrocławiu odbyło się w dniu 6 listopada 2025 r. 

o godz. 16.00. Konsultacje społeczne w formie spotkania otwartego przeprowadzono za 

pomocą środków porozumiewania się na odległość po godzinach pracy. 

Link do spotkania otwartego oraz instrukcja dotycząca możliwości i zasad udziału w 

spotkaniu otwartym dostępne były na stronie internetowej Biuletynu Informacji 

Publicznej Wrocławia (BIP) pod adresem:  

https://bip.um.wroc.pl/artykuly/133/wylozenia-konsultacje-spoleczne 

 

Protokół z przeprowadzenia spotkania otwartego jest elementem raportu 

podsumowującego przebieg konsultacji społecznych, opracowywanego przed 

przedstawieniem radzie gminy projektu planu miejscowego. 

Podstawa prawna protokołu: art. 8i ust. 7, w związku z art. 8i ust. 1 pkt 2 i ust. 2 

oraz art. 17 pkt 13 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu 

przestrzennym (Dz. U. z 2024r. poz. 1130, 1907, 1940 oraz z 2025 r. poz. 527 i 680). 

Przebieg spotkania otwartego: 

Kierownik Działu Planowania Przestrzennego nr 1, Anna Smolińska, otworzyła spotkanie, 

a następnie po upływie 15 minut, ze względu na brak chętnych do uczestnictwa, 

zamknęła spotkanie otwarte. 

I. Głos na spotkaniu zabrali: 

Nie zabrano głosu w spotkaniu otwartym i nie sformułowano żadnych zagadnień do 

omówienia. 

II. Uwagi zgłoszone w trakcie spotkania otwartego: 

W trakcie spotkania otwartego nie zgłoszono żadnych uwag. 

III. Informacja o sposobie spełnienia wymogów zawartych w art. 8i ust. 6 ustawy 

w związku z przeprowadzeniem konsultacji społecznych w formie spotkania 

otwartego za pomocą środków porozumiewania się na odległość w trybie online: 

- każdemu interesariuszowi umożliwiono wypowiadanie się, zadawanie pytań 

i zgłaszanie uwag przez jednoczesną transmisję obrazu i dźwięku, w sposób 

umożliwiający zadawanie pytań w formie zapisu tekstowego na czacie,  

- spotkanie odbyło się z udziałem pracownika urzędu obsługującego organ 

sporządzający omawiany akt planowania przestrzennego, 

- 15 minut przed spotkaniem oraz podczas spotkania zapewniono zainteresowanym 

wsparcie technicznie. 
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Protokół zawiera 2 ponumerowane strony. 

Wrocław, dnia 07.11.2025 r. 

Wydział Planowania Przestrzennego,  

ul. Świdnicka 53, 50-030 Wrocław 

Protokół sporządził: 

Maciej Habuda 

Specjalista  

w Wydziale Planowania Przestrzennego  

 

Spotkanie otwarte prowadziła: 

Kierownik Działu Planowania Przestrzennego nr 1 

Wydziału Planowania Przestrzennego 

Anna Smolińska 

 

 

 

Z up. Prezydenta Wrocławia 

Dyrektor Departamentu 

Urbanistyki i Architektury 

Jacek Barski 
 

 

 


